



AYUDA. El coronel Humberto Villalta, comandante general de la Marina Nacional, saluda una embarcación pesquera, a la cual

se aproximó para informarse sobre si necesitaba ayuda. Es encomiable la labor que la Marina desarrolla salvaguardando la seguridad nacional.

Celo por soberanía y seguridad navegación

Velar por la soberanía territorial, la seguridad de navegantes, cumplimiento de las leyes, evitar contrabandos de toda índole y luchar por la defensa de pescadores y de quienes se hallen el peligro en las jurisdicciones marítimas nacionales, es en síntesis la inmensa labor de

la Marina Nacional, según dijo el sábado el comandante coronel Humberto P. Villalta.

La labor del citado funcionario, desde el inicio de sus labores al frente de la comandancia de la Marina Nacional, ha sido tesonera.

— Pasa a la página 46 —

Juez reconoce víctimas durante últimas horas

Los cadáveres de dos personas, muertas en diferentes circunstancias, fueron reconocidos por las autoridades de turno del Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Según se informara, en la morgue del Hospital Rosales, fue reconocido el señor

Florencio Rosales, quien de acuerdo al dictamen médico correspondiente, falleció a causa de heridas de bala, que le ocasionaron sujetos no identificados. El occiso contaba con setenta y dos años de edad. Después de las diligen-

— Pasa a la página 46 —

Facilidades de PN en obtención solvencias

A los interesados en obtener solvencias de la Policía Nacional, les indica esa institución que deberán pagar dos colones, presentar la cédula de identidad personal y adjuntar dos fotografías de frente y una de perfil derecho, cuando sea primera vez.

En caso de presentarse

por segunda vez a solicitar el referido documento, solamente pagarán los interesados, dos colones, que es el valor del formulario a llenar y presentar una fotografía tamaño cédula, de acuerdo con el comunicado de la Policía Nacional.

Con respecto a las certificaciones — Pasa a la página 50 —

Cuarta Jornada Científica el 25

La "4a. Jornada Científico-Cultural", incluida en las celebraciones del "Día del Profesional en Laboratorio Clínico", efectuará el Colegio de Profesionales en Laboratorio Clínico de El Salvador, el 25 del corriente en su local.

Así lo informan a LA PRENSA GRAFICA, las licenciadas Silvia Peccorini, Ana Cristina Mendoza y María Concepción Melgar, socias del mencionado colegio, agregando que ya ha sido elaborado el programa a desarrollarse, posterior a la celebración de la tradicional asamblea general extraordinaria, que incluye una original tarde típica.

Expresan que la jornada ha sido dividida en dos partes. Por la mañana, dicen, después del acto inaugural el Dr. Carlos Flores Menéndez, del Departamento de Microbiología de la Facultad de Medicina de la Universidad de El Salvador disertará sobre el tema: "La Genética Molecular que explica la multiplicidad de los anticuerpos", y posteriormente, agregan, la Lic. Marta Castillo Pérez, del mismo departamento de la UES expondrá el tema: "Pruebas inmunológicas en el diagnóstico de la Criptococosis en el humano".

— Pasa a la página 50 —

Suchitoto con nuevo alcalde

Satisfacción general han mostrado los habitantes de Suchitoto, departamento de Cuscatlán, por la destitución del alcalde municipal José Matías Coto, a quien se señala como responsable de innumerables anomalías. El nuevo alcalde es el señor Miguel Melgar.

"No esperó que le llegara la nota de destitución —dijeron ayer numerosas personas que vinieron a esta capital para denunciar las anomalías atribuidas al citado ex funcionario— y ha desaparecido".

El tesorero municipal, a quien José Matías Coto había obligado a acompañarle, fue

interceptado y obligado a hacerse presente en la alcaldía para entregar todo lo concerniente a su cargo, según explicaron los denunciantes.

José Matías Coto, se había dado a la tarea de prestar dinero a nombre de la municipalidad, diciendo en cada caso, que "los terroristas malditos me quitaron el dinero de la alcaldía".

También se le atribuyen otras anomalías, tales como vender productos destinados para los centenares de desplazados. Ante esa situación, algunos organismos dejaron de

— Pasa a la página 27 —

PN de Sta. Ana contra el robo

Muy buena impresión está causando en la sociedad santaneca, la actividad de la Policía Nacional, encaminada a contrarrestar la delincuencia en general.

Robo de vehículos, asaltos, secuestros, riñas, falsificaciones, etc., son aspectos que trata de controlar con éxito

— Pasa a la página 21 —

Paro simbólico contra asaltos a los autobuses

"Paro simbólico por una hora, del servicio urbano de buses se realizará durante las horas de mayor movimiento de pasajeros, como un llamado urgente a las autoridades militares en el

sentido de darle mayores garantías tanto a las cooperativas de autobuses como a los mismos pasajeros, ante la ola de asaltos que se están soportando diariamente".

— Pasa a la página 70 —

Más producción alimentos buscan

El comité nacional del "Día Mundial de la Alimentación", está gestionando fondos a través de la Heiffer Project Internacional", institución de financiamiento internacional norteamericana, con el propósito de mejo-

— Pasa a la página 48 —

Mercadería y dinero roban a un vendedor

Cheques, dinero en efectivo, ropa de uso personal y zapatos por valor de veintitrés mil colones, robaron a un vendedor de una empresa, informa la Policía Nacional. Conforme a los datos que proporcionó la Policía, el se-

ñor Víctor Nogales, denunció que sujetos desconocidos, aprovechando un momento en que dejó estacionado su vehículo P-11723 sobre la 10a. Avenida Sur de esta capital, le violentaron la puer-

— Pasa a la página 70 —



GIRA. El Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice, hará gira este día a diversos lugares del país acompañados por funcionarios internacionales.



CAPTURADO. Marcos Antonio Recinos, fue capturado por la Policía Nacional por actividades subversivas y consignado a un tribunal militar.

Foro por paz hace análisis

"Tenemos que ampliar el espacio político, pues solamente por la vía política podremos solucionar sin más violencia la difícil situación que atraviesa actualmente el país", así lo manifestó durante un foro sobre soluciones y violencia nacional, el Dr. René Fortín Magaña, candidato a la presidencia por Acción Democrática.

Señaló ayer el candidato presidencial, que en el informe de la Comisión Kissinger, al presidente de los Estados Unidos, se señala esa misma necesidad, "es necesario que los políticos desempeñemos nuestra misión por la patria y el pueblo salvadoreño de la mejor

manera, pues sólo así podremos cumplir con nuestro papel de ciudadanos útiles al esfuerzo por lograr la paz, la democratización y la justicia social por la cual lucha diariamente todo el pueblo desde sus trabajos", señaló el Dr. Fortín Magaña.

El evento político mencionado se desarrolló en el Hotel Alameda de esta capital, y habían sido invitados al mismo todos los candidatos a la presidencia actualmente en campaña, pero solamente asistieron el Dr. Fortín Magaña de AD; el Dr. Pablo Mauricio Alvergue, del PDC y Dr. Juan Ramón

— Pasa a la página 50 —



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VARIOS GOLPEADOS. Así quedó este auto en el Boulevard Venezuela y Avenida 29 de Agosto, después de embestir a otros vehícu-

los, con saldo de varios golpeados. El cuádruple choque ocurrió a las 10 y 30 de la noche del sábado.